
ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА 

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ ЧКАЛОВСКОГО РАЙОНА 

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение – детский сад 

комбинированного вида № 464 МБДОУ – ДЕТСКИЙ САД КОМБИНИРОВАННОГО 

ВИДА № 464 620085 г. Екатеринбург, ул. Патриса Лумумбы 25Б Тел. 297-21-60 

Протокол № 2 от 08.11.2024 

заседания районного методического объединения учителей-логопедов и учителей-

дефектологов Чкаловского района 

Место проведения: МБДОУ детский сад комбинированного вида № 464 (г. Екатеринбург, 

ул. Патриса Лумумбы 25 Б) 

Присутствовали – 35  человек (списки прилагаются). 

  

Повестка 

Проведение семинара-практикума по теме: « Как помочь ребенку заговорить» 

Спикер: учитель-логопед  Бочкова И.В.,ВКК  

Цель: Повышение профессиональной компетентности педагогов по  работе с 

неговорящими детьми 

Задачи: 

- Познакомить педагогов с новыми  методами и приёмами в работе с неговорящими 

детьми. 

- Активизировать самостоятельную работу педагогов, дать возможность заимствовать 

элементы педагогического опыта для улучшения собственного. 

Основные этапы мастер-класса: 

1 Теоретическая часть. 

2 Практическая часть. 

3 Рефлексия. Итог. 

Продолжительность мероприятия: 90 минут 

Ожидаемый результат: Педагоги могут использовать представленный опыт  в работе с 

детьми. 

 



Ход мероприятия: 

 Свой опыт на семинаре практикуме представила учитель-логопед Бочкова И.В,  

Она показала  приёмы,  познакомила с методами, играми   и пособиями, которые 

применяет в  своей работе с неговорящими детьми .  

 На практике коллеги получили рекомендации, в каких направлениях целесообразно 

проводить работу с «неговорящими» детьми, чтобы активизировать их речевое развитие, 

и поиграли в увлекательные игры, направленные на развитие различных сторон речевой 

деятельности.        

Семинар-практикум прошёл на высоком эмоциональном уровне, в теплой, дружеской и 

доверительной атмосфере. Были обсуждены актуальные вопросы, а также намечены 

перспективы дальнейшей работы по развитию речи детей. 

 

Общее решение:  

1.Изучить представленные на семинаре  методы и приёмы подробнее, включить в свою 

профессиональную деятельность. 

2. Педагогам спланировать и подготовить свои темы для выступления на РМО, подать 

заявку руководителю. 

                                                                                 

Руководитель РМО:          И.В. Кузнецова 

  

 


